

DISPOSITIVOS ELETRÓNICOSPEDIDO DE ABERTURA DE CONTA DE PAGAMENTOS EMPRESAS

Novo Pedido de Abertura	
Alteração de Dados	
etificação / Eliminação de Dados	

OS DADOS DO SEPARADOR ASSINALADO COM ASTERISCO (*) SÃO DE PREENCHIMENTO OBRIGATÓRIO. ESCREVA EM MAIÚSCULAS, UTILIZANDO ESFEROGRÁFICA DE TINTA PRETA

DADOS IDENTIFICADORES DA EMPRESA *	
DESIGNAÇÃO SOCIAL	
NIPC CAE	
MORADA	
LOCALIDADE	
DESIGNAÇÃO POSTAL PAÍS TELEFONE FAX E-MAIL OUTROS DADOS NÚMERO DE VEÍCULOS DA FROTA NÚMERO DE VEÍCULOS DA FROTA ATÉ 5 DE 6 A 10 DECLARAÇÃO DECLARAÇÃO DECLARAÇÃO DECLARAÇÃO DECLARAÇÃO DECLARAÇÃO ASSINATURAS CONFORME DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO QUE, DE ACORDO COM O PACTO SOCIAL, OBRIGAM A PESSOA COLETIVA 1. 1.	
d pain pain pain pain pain pain pain pain	
TELEFONE E-MAIL	
OUTROS DADOS	
NÚMERO DE VEÍCULOS DA FROTA NÚMERO DE TRABALHADORES ATÉ 5 DE 6 A 10 DE 10 A 30 MAIS DE 30	NÚMERO DE FILIAIS / BALCÕES
DECLARAÇÃO	
DECLARO SEREM VERDADEIRAS TODAS AS DECLARAÇÕES PRESTADAS AOS CTT CORREIOS DE PORTUGAL, S.A.	
ASSINATURAS CONFORME DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO QUE, DE ACORDO COM O PACTO SOCIAL, OBRIGAM A PESSOA COLETIVA	
200 1	
2.	
3	DATA - ANO - MÊS DIA
CONFIRMAÇÃO DE ENTREGA DE DOCUMENTOS COMPROVATIVOS	
NIPC CERTIDÃO DO REGISTO COMERCIAL CERTIDÃO ONLINE DO REGISTO COMERCIAL (a)	OUTRO DOCUMENTO PÚBLICO COMPROVATIVO
ASSINATURA	DATA - ANO - MÊS DIA
DATA - ANO - MÊS DIA (a) COMPETÊNCIA PARA VINCULAR VERIFICADA A (b) COMPETÊNCIA PARA VINCULAR VERIFICADA A (c) COMPETÊNCIA PARA VINCULAR VERIFICADA A (c) COMPETÊNCIA PARA VINCULAR VERIFICADA A (d) COMPETÊNCIA PARA VINCULAR VERIFICADA A	
g IDENTIFICAÇÃO DO SERVIÇO ACEITANTE	
CÓDIGO LOJA CTT DESIGNAÇÃO	MARCA DO DIA
DENTIFICAÇÃO DO SERVIÇO ACEITANTE CÓDIGO LOJA CIT RUBRICA DO ATENDEDOR RUBRICA DO ATENDEDOR NOS TERMOS DA LEI DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS, OS DADOS CONSTANTES DESTE FORMULÁRIO SERÃO TRATADOS AUTOMATICAM ENTIDADE RESPONSÁVEL PELO TRATAMENTO.	
NOS TERMOS DA LEI DE PROTEÇÃO DE DADOS PESSOAIS, OS DADOS CONSTANTES DESTE FORMULÁRIO SERÃO TRATADOS AUTOMATICAN ENTIDADE RESPONSÁVEL PELO TRATAMENTO.	MENTE PELA CTT - CORREIOS DE PORTUGAL, S.A.,

CTT CORREIOS DE PORTUGAL, S.A.- SOCIEDADE ABERTA SEDE SOCIAL: AV. D. JOÃO II, LOTE 01.12.03 1999-001 LISBOA CAPITAL SOCIAL: € 75.000.000,00 Nº PESSOA COLETIVA 500 077 568 INSCRITA CRC LISBOA Nº 1697